

December 9. szombat 11:00 és 17:00

Csokonai Rendezvényház

„Mostan kinyílt egy szép rózsavirág”

A Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes adventi műsora

Sok szeretettel vár mindenkit a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes évszáró, adventi műsorára. Az ünnep alkalmával csokorba szedve láthatják az együttes minden tagját, mind a 7 csoportját a színpadon. Délelőtti előadásunkon a Pöttöm, Apró, Kis, Nagy, Ifi és Felnőtt, az esti előadáson pedig az Ifi, Felnőtt és Cifra csoport produkciói kerülnek színpadra, így többek között mezőföldi, sárközi, gömöri, dél-alföldi, rimóci és bukóvinci táncok lesznek láthatók.

Az előadásokat a Bara Zenekar kíséri.

Jegyár: 1000 Ft

December 10. vasárnap 11:00

Csokonai Rendezvényház, Palota Galéria

Hóváró – Rutkai Bori Banda

Mesekoncert és kiállítás

Várjuk a gyerekeket egy mesebeli téli koncertre, ahol csizmacsacsacsázunk és hópehelykeringőzünk, tündértávon korcsolyázunk és a csillagfényes erdőben szánkózunk a hóemberekkel. A nagy ünnepre készülődve, a manókkal meglessük a Karácsonyvár titkait is, amelynek ablakai mögött a téli mesék laknak. A koncert közben Bori horgolt bábjai keltik életre a dalszereplőket, a mesefigurákat. A Budapest Bárból is ismert énekesnő zenekara dzsesszes, funkys és felnőtt füleknek is kedvező muzsikát játszik, melyhez az énekesnő humoros, vidám dalszövegei társulnak.

A koncert után Bori téli festményeiből és illusztrációiból nyíló kiállításra is szeretettel várjuk a kedves koncertlátogatókat. A kiállításon zenekari mesekönyvek és lemezek is megvásárolhatóak. Karácsonyi ajándékként is ajánljuk a Mandulka és a Karácsonyvár című lemezt, amely 2021-ben elnyerte a legjobb gyereklemeznek járó Fonogram-díjat.

Jegyár: felnőtt 1500 Ft, gyerek 1000 Ft

A kiállítás 2023. december 10. és 2024. január 14. között, nyitvatartási időben ingyenesen látogatható.

December 15. péntek 19:00

Csokonai Rendezvényház

Aranyakkord

Koncert

5 évvel ezelőtt, egy ködös januári napon, szinte észrevétlenül született meg az Aranyakkord. A formáció kezdetben csak Kiss Tibor (Quimby) és Vastag Gábor (A Kutya Vacsorája) duójaként működött, egyszerűen csak összecseleztek a próbaterem kanapéján eljátszott dalok, később pedig Gábor Andor „UFO” ütőhangszeres játékaival vált teljessé a zenekar. Az Aranyakkord egy kísérleti műhely, dalkeltető, játék a zenével és a szöveggel. Sajátságos pszichedelikus-akusztikus hangulat, rock'n'roll rezervátum, szellemidézés, néha Budapest utcáira repít, néha az univerzumon is túlra. Az Aranyakkord öt éves fennállása alatt már többször zenélt Európában és Amerikában is. Koncertjeik közvetlen hangulatúak, nincs éles határ a közönség és a színpad között, saját számaik mellett improvizációk képében kap helyet a pillanat és életművük, valamint kedvenceik feldolgozása is.

Jegyár: 2900 Ft



Információ



@csokonai15



www.csokonai15.hu

Jegyek: www.csokonai15.jegy.hu



hűha!



27. anno
MŰVÉSZETI HÓNAP



Sokszínű BUDAPEST

2023. november 16. – december 15.

Nulladik nap, november 13. hétfő 19:00–21:00
Pestújhelyi Községi Ház

MihezKÉPEST – A Hanem zenekar koncertje

A HANEM zenekar 2011-ben alakult. A legkülönfélébb zenei stílusokból válogatnak, áthangszerelik, átírják a dalokat, és színpadi elemeket visznek be a produkciókba. Minden HANEM-koncert kicsit olyan, mint egy zenés politikai kabaré. Repertoárjukon magyar és külföldi dalok szerepelnek a kupléktól, sanzonoktól, operaszíndaraktól a magyar, cigány és jiddis folklóron át a mainstream pop-ig, az undergroundig és az ipusztrálig.

Tagok: Bíró Kriszta (ének), Murányi Márta (tangóharmonika, ének), Nádori Lídia (zongora, ének), Rick Zsófia (hegedű, ének), Sváb Ági (nagybőgő, ének)

Jegyár: 2500 Ft

November 16. csütörtök 18:00

Csokonai Rendezvényház

Harmadfél száz – Megnyitó és összművészeti ősbemutató a 250 éves Csokonairól

„Az is bolond, aki poétává lesz Magyarországon”

A Dante Közösségi Alkotótér Társulatának ősbemutatója, ami összeköti a klasszikust a kortárral, a színházat a zenével, az irodalmat a táncsal.

Színészek: Sebők Maja, Gerner Csaba, Sipos Vera, Gulyás Hermann Sándor, Gyuriska János
Zenészek: Slapstick zenekar, Tempfli Erik, Koós-Hutás Áron, Hegedűs Bori, Langó Ádám
Táncosok: Nasrin Ashenavar, Kovács Kinga

A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött: rendezvenyhaz@csokonai15.hu

November 17. péntek 11:00
Csokonai Rendezvényház

Csokonai

Csokonai250

Kerületi vers- és prózamondo verseny
Csokonai Vitéz Mihály születésének
250. évfordulója tiszteletére

A verseny célja versek iránti szeretet ébrentartása és a generációk közti kapcsolat erősítése. A jelentkezőknek két verset, vagy prózát kell megjelölniük, amelyek közül egyet Csokonai Vitéz Mihálytól kell választani.

Nevezési határidő: 2023. november 10.
Nevezés: gaspar.anna@csokonai15.hu

Kategóriák:

- diák (12–20 év)
- szépkorú (60 év felett)

Díjazás mindkét kategóriában:
I. díj 25 000 Ft könyvutalvány
II. díj 15 000 Ft könyvutalvány
III. díj 10 000 Ft könyvutalvány

Az eseményre minden
érdeklődőt szeretettel várunk!



November 18. szombat 10:00
Csokonai Rendezvényház

Villanások – A Dózsa György Gimnázium és
Táncművészeti Szakgimnázium diákjainak előadása

Budapest gyönyörű. Itt élünk, mégis sokszor már észre sem vesszük mindazt, ami körülvesz bennünket. A Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakgimnázium táncos növendékei ennek a csodás fővárosnak a szépségét, különleges vagy éppen extrém helyszíneit és hangulatát megelevenítve repítik a közönséget is magukkal.

Az előadásban találkozik a zene, a tánc, a fotó és videó művészete, amely különleges atmoszférát teremt.

Művészeti vezető: Szmrecsányi Ildikó
Táncosok: A Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakgimnázium 10–13. évfolyamos táncos növendékei
Felkészítő tanárok: Györke Tímea, Szmrecsányi Ildikó, Tenki Tamás, Tóth Rébeká, Varga Viktória, Tóth Rita

A rendezvény ingyenesen látogatható.

November 19. vasárnap 18:00
Csokonai Rendezvényház, Palota Galéria

Romani Design kiállítás – My Identity My Freedom

A Romani Design alapító tervezői, Varga Erika és Helena rendszeresen dolgoznak együtt Pályi Zsófiával, a többszörös Magyar Sajtófotó Díjas fotográfussal. A fotókon roma és nem roma fiatalok, művészek, illetve a roma közösség életében meghatározó szerepet betöltő Csatka-Szentkúti búcsú résztvevői láthatóak a Romani Design tervezői által megálmodott kreációkban, enteriőrben megörökítve. A My Identity My Freedom fotósorozat segítségével beleshetünk a tradicionális roma közösség és az Y és X generáció folytonosan változó, organikus kulturális narratíváiba és önreprezentációjába.

A rendezvény ingyenesen látogatható.

November 24. péntek 19:00
Csokonai Rendezvényház

Darázs – A Delta Produkció előadása

Létezik egy bizonyos darázsfajta, ami csípésével olyan erős idegmérget juttat áldozata szervezetébe, hogy az percekre lebénul. Még egy ember is. Állítólag ez a csípés okozza az egyik legnagyobb és legelviselhetlenebb fizikai fájdalmat. Fiatalkori traumák is lehetnek ennyire fájdalmasak? Mi mindenre vagyunk képesek, hogy szabaduljunk tőlük? A történet két egykori osztálytárs újbóli találkozását meséli el. A krimi a két nő közös iskolai múltjában gyökerezik, ahol a gyerekkori emlékek immár sérelmek és traumák lenyomataként köszönnek vissza, és határozzák meg felnőtt létüket, személyiségüket. Mindez az elkerülhetetlen végzetük felé sodorja őket.

Írta: Morgan Lloyd Malcolm
Bognár Péter fordítása nyomán átdolgozta Bíró Bence
Szereplők: Kiss-Végh Emőke és Sodró Eliza
Rendező: Ördög Tamás

Az előadásban durva szavak hangzanak el, megtekintését 16 éven aluliaknak nem ajánljuk.

Jegyár: 2100 Ft, pedagógusoknak és 16 év feletti Tizenötödik kerületi diákoknak 1500 Ft

November 25. szombat 10:00 – 14:00
Csokonai Rendezvényház, Kamaraterem

Vinyilizáció – Lemezbörze és
hanglemezbörze kiállítás

Válogatás a Tizenötödik kerületi gyűjtők lemezeiből.

A Vinyilizáció kiállítás visszarepít minket a régmúltba, felidézhetjük a 60–as, 70–es, 80–as híres albumait. A fókusz a lemezbörítők designjára helyeződik, kiderül, hogy egy-egy borítóterv milyen neves képzőművészhez kötődik. A múltidézés mellett utánajárunk annak is, hogy milyenek a legújabb vinyl grafikák, illetve hogyan lesz a hanglemezből menő szemüveg. Vendégünk Zsivkov Anita képzőművész, designer, akivel kisebbek és nagyobbak kézműves foglalkozáson vehetnek részt, és elkészíthetik saját, egyedi bakelit ékszerüket.

Árusításra, asztalfoglalásra jelentkezés:
rendezvenyhaz@csokonai15.hu

Az asztal díja: 1500 Ft

A rendezvény ingyenesen látogatható.

December 1. péntek 19:00
Csokonai Rendezvényház

Romani Design – Best of Romani Design
Dívatbemutató feat. Varga Helena Band

A 60 perces, különleges hangulatú dívatbemutató során az idén 13 esztendeje működő Romani Design, a világ első roma dívatstúdiójának ikonikus darabjait, tradicionális vintage és kortárs viseleteit láthatja a közönség a Varga Helena Band élőzenei kíséretével.

A Romani Design tervezői kézműves, minőségi ruhadarabokat, ékszereket és kiegészítőket készítenek, amelyek a roma kulturális tradíciókat modern, kortárs kontextusba helyezik; büszkén reprezentálva a roma kultúrát, annak kapcsolódásait a magyar kultúrához. A Romani Design ékszer-, táska- és mintatervezője, Varga Helena és zenekara saját, jazz, folklór és pop stílusjegyeket egyaránt hordozó szerzeményeit adja elő, különleges ösztönművészeti élménnyé emelve a dívatbemutatót.

A rendezvény ingyenesen látogatható.

